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かすがい環境まちづくりパートナーシップ会議 

（事務局：春日井市環境部環境政策課 ☎0568-85-6216）  

令和２年度総会を開催します 

 第１部では、令和元年度事業報告、令和２年度事業計画などの議案審議、第２部で

は、海岸に流れ着いたマイクロプラスチックを使いアクセサリーを制作することを通

して、消費者に海洋プラスチック汚染などの環境問題を伝える活動をされている 山

崎 姫菜子 氏（sobolon代表）の講演のほか、市民団体会員様の活動内容の発表や

パネルでの紹介を予定しております。皆様お誘いあわせの上、是非ご参加ください。 
  

■日時：令和２年４月18日（土） 午前9時30分～午前11時 

■場所：総合福祉センター小ホール（春日井市浅山町１丁目２番地61号） 

■内容 

【第１部総会】 

   〇令和元年度事業報告及び収支決算報告 

   〇役員改選 

   〇令和２年度事業計画（案）及び予算（案） 

  【第２部】 

   〇講演「“可愛い”で地球を守る！海洋マイクロプラスチックアクセサリーsobolon 

        ～深刻化する環境問題への新たな取り組み方～」 

      講師：山崎 姫菜子 氏（sobolon代表） 

  〇市民団体会員活動内容発表 

     ・特定非営利法人かすがいネイチャー 

    ・特定非営利法人ザ・希望 

    ・高蔵寺ニュータウン活き活き楽農会 

 

「海洋マイクロプラスチックアクセサリー sobolon」 
 多治見市在住の幼なじみ４人で立ち上げたハンドメイドアクセサリーブランド。

海洋汚染の要因となっているマイクロプラスチックを自ら拾い集め、アクセサリー

の素材としています。 

 講演では、sobolonの活動内容と、活動に至った経緯や想い、「可愛い」×「環

境問題」という考え方についてお話いただ 

きます。 

 



 事業者会員である東邦ガス株式会社春日井営業所様にご協力い

ただき、エコ・クッキング教室を開催しました。エコ・クッキン

グとは、環境のことを考えて「買い物・料理・片付け」をするこ

とです。講師の方から、調理の手順とそれぞれの工程のエコポイ

ントを教わりました。 

  学んだエコポイントを実践しながら、グループみんなで協力

してエコ・クッキングに挑戦しました。慣れない手つきの参加者

もいましたが、みんなで楽しそうに調理し、できあがった料理を

笑顔いっぱいで頬張る姿を見ることができました。 

 ※日にち及びイベント名は予定です。決定しましたら、随時お知らせします。 

日にち イベント名 内容 

５月10日（日） わいわいカーニバル 落合公園で開催、自然素材を使った工作をします 

５月23日（土） 藤前干潟清掃活動 庄内川河口付近の清掃活動と干潟の生き物観察会 

６月上旬 ホタルの観察会 少年自然の家付近のビオトープでホタルを観察します 

７月上旬 庄内川アダプト 庄内川河川敷の清掃活動と水生生物調査を行います 

８月上旬 林間学校 竹とLEDライトを使って「竹あかり」をつくります 

会長あいさつ             会長  二宮 久夫 

 皆様におかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。今年度の活動に関して

皆様のご支援ご指導に感謝申しあげます。今後とも引き続きご支援を賜りますようお

願い申し上げます。 

 さて、4月18日に令和２年度総会を開催する予定でおります。皆様もご心配のこと

と存じますが、年度末に予定されている、集会、イベントが軒並み中止されていま

す。ウイルス感染問題もいつまで続くか不安ではありますが、ここはしっかり腰を据

えてやれることをやるという姿勢で頑張りたいものです。 

 令和2年度がいよいよ始まります。運営委員一同を代表して、皆様のご参加とご支

援、ご鞭撻を重ねてお願い申し上げます。 

令和２年度上半期イベント予定 

 今年度の冬のエコツアーは、新城市にある「鳳来寺山自然科学

博物館」に出掛けました。学芸員のガイドのもと、博物館と鳳来

寺山を散策しました。 

  館内は、地域の特性を生かした展示となっていて、岩石・植

物・動物など多彩な分野について学習しました。鳳来寺山の登山

では、館内での学習を踏まえ、地層や岩石、傘杉などを実際に目

にすることができました。天候にも恵まれ、自然と触れ合う場と

なりました。 

冬のエコツアー「鳳来寺山の自然を感じよう！」 

とき 令和２年２月１日(土) 場所 鳳来寺山自然科学博物館   

親子で楽しくエコ・クッキング 

とき 令和２年１月18日(土) 場所 東邦ガスクッキングサロン春日井  


